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P K E S Í D E N T E . L 'onorevole Eaccuini 
ha facoltà di dichiarare se sia sodisfat to 
della r isposta del Governo. 

EACCUINI . Non posso che ringraziare 
il presidente del Consiglio e per la benevo-
lenza con cni volle accogliere ed ascol-
t a re i due lavorator i , che ebbi il piacere 
di presentargli , e per l 'azione da lui finora 
spiegata. 

Come r icordava l 'onorevole Valeri, l 'Ac-
ciaieria di Terni è sorta mercè il danaro in 
larga copia forni to dallo Sta to , e vive per 
le commissioni che lo S ta to le dà. Ora, se 
non altro per un sent imento di riconoscenza, 
quei signori avrebbero po tu to r isparmiare 
questa agitazione, la quale avrebbe po tu to 
diventare molto grave. Mi auguro ad ogni 
modo che il dissidio si componga, e che il 
presidente del Consiglio continui, come ha 
promesso, a met tere la sua buona parola 
e la sua buona opera in questa faccenda. 

F O E T I S , presidente del Consiglio, mini-
stro* dell'interno. La buona parola, sì. 

EACCUINI . Ad ogni modo la ringrazio. 
F O E T I S , presidente del Consiglio, mini-

stro dell'interno. Domando di parlare. 
P E E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
F O E T I S , presidente del Consiglio, mini-

stro dell'interno. È per dichiarare agli ono-
revoli Eaccuini e Valeri che non posso par-
tecipare al loro modo di vedere intorno ai 
supposti diri t t i dello Stato. . . 

V A L E E I . È il principale cliente lo Stato. 
{Rumori). 

Voci. Va bene, ma ciò non significa nulla. 
F O E T I S , presidente del Consiglio, mini-

tro dell'interno. È un 'opinione nella quale 
non posso consentire. 

All 'onorevole Cabrini dirò che i p re fe t t i 
hanno tu t t i le medesime istruzioni. I dele-
gati non vengono da me a chiedere istru-
zioni... Ne avvert i rò il p refe t to . 

Proroga dei lavori parlamentari . 
P E E S I D E N T E . Onorevoli colleghi, ora 

met terò a par t i to la proposta già f a t t a dal 
presidente del Consiglio. Ma pr ima chiedo 
che la Camera mi consenta ancora la fa -
coltà di ricevere le relazioni duran te il t empo 
delle vacanze. (Segni di assenso). 

Eimane così stabili to. 
Dunque il presidente del Consiglio pro-

pone il rinvio della discussione del l 'a l t ro 
disegno di legge che è inscrit to nell 'ordine 
del giorno. 

Se non vi sono "opposizioni, questa pro-
posta s ' in tenderà approva ta . 

(È approvata). 
Dichiaro perciò te rmina to questo periodo 

s t raordinario dei lavori legislativi, ed auguro 
ai miei carissimi colleghi buone vacanze . 
(La Camera saluta il Presidente con vivi ap-
plausi). 

La seduta t e rmina alle ore 19.45. 
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